

Пора сказать добroе слово благодарности Дому актера за целую вереницу состоявшихся творческих вечеров молодых артистов. Мы уже были свидетелями ряда прошедших с большим успехом творческих вечеров.

А сейчас — о последнем, самом необычном творческом вечере самого необычного артиста театра «Современник» Валентина Никулина. Зал был переполнен. И когда на экране пошли фрагменты из фильмов, где в различных обликах и ярко очерченных характеристах перед нами предстала целая галерея жизнелюбивых, поэтичных и в то же время настырных интеллектуалов-чудаков, когда появился необычный, в то же время точный по замыслу Достоевского Смердяков, а затем были сыграны «живьем» отрывки из «Чайки» и «На дне», все более захватывающим становился вечер. Незаметно пролетело около трех часов. В завершение — стихи и песни. А в награду — цветы. Много цветов.

Л. СЕРГЕЕВ.

Фото В. Князева.

